



DETSKÉ CENTRUM  
SLOVENSKO

# DETSKÉ CENTRUM SLOVENSKO

Prvá slovenská spoločnosť pre pomoc deťom v náhradnej starostlivosti



**UŽ 35 ROKOV  
POMÁHAME**  
deťom v náhradnej  
starostlivosti

Detstvo je podstatná časť života, ktorá človeka ovplyvňuje aj v dospelosti. Mala by byť plná radosťi ale aj nevyhnutných smútkov a čo je tiež veľmi dôležité, mala by byť plná dobrých vzorov, ktoré povedú dieťa v dospelosti. Toto však nie je umožnené každému dieťaťu.

**Detské centrum Slovensko, ako najstaršia dobrovoľnícka organizácia tohto druhu na Slovensku, pomáha už 35 rokov deťom, ktorým osud nedoprial žiť v kruhu vlastnej rodiny a snaží sa im dať to, čo na ceste životom budú potrebovať.**

Našou prioritou bolo ponúknuť deťom a mládeži z prostredia ústavnej starostlivosti detských domovov, dostatok príležitostí na ich všestranný rozvoj, aby sa tak lepšie pripravili na samostatný život. Okrem iných aktivít sa dnes venujeme najmä **táboreniu a celoslovenským športovým podujatiam v zjazdovom a bežeckom lyžovaní, stolnom tenise, plávaní, šachu, futbale a pretekoch turistickej zdatnosti**, ktoré sú zamerané

všestrannejšie na rozvoj pohybových schopností, odbornotechnických zručností a kultúrno-poznávacej činnosti. Príprava na podujatia sa stala náplňou činnosti detských domovov, ktorá vedie deti a neskôr aj mladých dospelých vychovaných týmito inštitúciami, k zmysluplnému tráveniu voľného času. Okrem majstrovstiev v športových disciplínach, každoročne organizujeme aj **prípravu reprezentačného tímu na Majstrovstvá sveta detských domovov vo futbale**, ktoré sa v roku 2015 budú konať vo Varšave.

Ďalšou prioritou DC-SK bolo vytvorenie vzoru náhradnej ústavnej starostlivosti o deti priamo v rodinách, a tak sme v roku 1999 založili prvý **neštátny detský domov Náhradné rodiny**.

**Na plnenie nášho poslania potrebujeme priateľov. Ak máte chuť pomáhať aj vy, ozvite sa nám.**

**Ďakujeme!**

0903 731 750 • [detskecentrum@detskecentrum.sk](mailto:detskecentrum@detskecentrum.sk) • [www.detskecentrum.sk](http://www.detskecentrum.sk)